



- 近3年每月2次累计捐献血小板60次
- 16年献血93次总献血量相当于36200毫升
- 带动家人同事等超100人加入献血队伍

她用热血浇灌生命之花

邹群英在市血液中心捐献血小板



老记伏枥

联系电话
17708339062



6月13日下午2点30分，上完课后，巫山县实验小学教师邹群英耐心地为几名围上来的孩子释疑解惑，全然忘记了自己订的到重庆的高铁票是3点24分的。待孩子们散去，邹群英一看时间心里一紧：再不出发，时间来不及了。她快速地回到家中收拾了一下，打了个“滴滴”直奔高铁站。在列车即将启动时，满头大汗的她飞奔而至。

这是又一次爱的奔赴。近3年，邹群英每个月两次乘高铁从巫山到重庆市血液中心捐献血小板救治病人，至今已有60次。

3年时间里，她自费的交通费就已经超过万元。

爱的奉献

善良的她成为献血者

6月14日，世界献血者日。

上午一早，在位于两路口的重庆市血液中心采血站门口，自愿前来献血的人排起了长队。

9时30分左右，提前一天专门从巫山赶来捐献血小板的邹群英，应约进入采血室。作为采血站的“老熟人”，医护人员热情地与她交谈、互动。

今年54岁的邹群英，是巫山实验小学的一名教师。面色红润的她，看上去比实际年龄要年轻一些。她熟练地躺到靠椅上，配合医护人员的采集。

邹群英的献血史已有16年。2009年6月5日，闻知医院血浆告急，善良的邹群英一下课就从学校赶到献血地点，挽起衣袖，献出了她人生中的第一个400毫升全血。

第一次献血后，邹群英并没有感到任何不适，那时对献血的意义也不是很清楚，但一颗奉献的种子已悄然在心间种下。回忆起首次献血的场景，邹群英笑道：“当时没想太多，就觉得自己的血能救人，是件积德事。”

慢慢地，邹群英对献血有了更深刻的理解：能够献血，证明身体健康；献血后，能够促进骨髓造血系统激发新的活力，降低血液粘稠度，有助于预防高血压、心脑血管等疾病。此后5年，邹群英每年献血一次。

2015年在重庆西南医院的一次献血经历，让邹群英进一步意识到献血的重要性，成为一名坚定的献血者。

“当天我接到闺蜜的求助电话，赶到重庆输血救人，患者的家属也纷纷从北京、广东等地赶回来抽血做检查，准备给亲人输血，结果都不合格，不能用，大家急得直哭。”邹群英说，家属从外地坐飞机赶回来，成本高昂却无法帮到亲人，这场景对她触动很大。

在此次献血过程中，邹群英通过与医护人员的沟通，了解到血库血浆的匮乏、病人的无助、医生的无奈……她心中涌起强烈的责任感和使命感，萌生了



邹群英到重庆献血的部分高铁票据



邹群英在辅导学生

一个坚定的愿望：每一次血液或血浆捐献都是珍贵的救命礼物，定期自愿无偿献血是建立安全和可持续血液供应的关键。坚持献血，救助他人，让生命更有意义！

爱的奔赴

她成为献血“速递员”

2018年，邹群英在一次献血过程中了解到，血小板与全血不同，保存期短，只有5天。但血小板临床用量却很大，主要用于血液病、癌症晚期化疗及血小板功能异常等患者，并且这些患者都需要长时间持续使用血小板，因此只有每天都采集够一定量才能保障临床救治需求。相比之下，血小板更短缺，血小板的临床需求更紧迫。

“怎样献血更能救病人，我就怎样献！”此后，邹群英献血开始以献血小板为主。与献全血需间隔半年不同，捐献血小板可以每隔半个月进行一次。

由于巫山本地医疗条件限制，无法定期采集血小板。2022年6月，郑渝高铁（原郑万铁路）全线贯通，从巫山乘高铁至重庆中心城区，只需2个小时左右。她及时与重庆市血液中心联系，约定每月定期前往捐献血小板2次。

就这样，新开通的高铁，成了邹群英献血的“专线”。每逢可献血的时间窗口，

她就会像一名特殊的“速递员”，乘坐高铁奔赴重庆市血液中心捐献血小板。

每次捐献，邹群英需花费一天时间和400元左右的路费，但她不计成本，甘之如饴。

“有时早上7点就得从家里出发，乘坐最早一班车去重庆，下午献完血再连夜赶回巫山，会有些累，但想到我的血小板可能正在拯救某个垂危的生命，就不觉得累了。”邹群英说。

从2022年至今，邹群英从巫山到重庆市血液中心等处捐献血小板60次，为此自贴了上万元交通费。

“只要捐的血能够救更多的人，我花的这点费用算什么，再说这也是我自愿的。”对此，邹群英轻描淡写，不愿多谈。

爱的执着

用热血浇灌生命之花

据统计，从2009年第一次献血开始至今，邹群英累计献血次数已达93次，总献血量令人惊叹——累计献血36200毫升，相当于8个成年人的全身血液总量。其中，全血6400毫升，血小板149个治疗量（按标准换算相当于29800毫升全血量）。

这些年，邹群英先后两次荣获“全国无偿献血奉献奖金奖”、一次银奖。红色的荣誉证书十分耀眼，但她从不张扬自己的事迹。在她看来，献血是件平凡而普通的事情，是每个公民应尽的社会责任和义务。

邹群英现在最珍视的，是每一次重庆市血液中心发来的反馈短信：“您的血液经过严格检测，血型：O型，检测结论：合格。感谢你的无私奉献！”

“其实，要献出合格的血液，有很多要求，这也要求献血者在生活上有较强的自律性。”邹群英说，年轻时喜欢辛辣的她，自从成为献血者后，饮食开始变得清淡，再也不大吃大喝，也更注重作息时间了。

邹群英说，这些要求让她献出了合格血液，但也回馈了她：现在她的身体状况比很多同龄人都好。前不久去医院体检，医生看了检查结果后说：“你人好心

好，一定是个长寿的人！”让她甚是开心。

爱的力量

她带动上百人献血

近年来，在保持定期献血习惯的同时，邹群英积极参与各项献血宣传活动，她还用行动影响身边人，带动同事、家人纷纷加入献血队伍。截至目前，她带动的献血者已在100人以上。

邹群英的丈夫经营着一家民宿，女儿大学毕业后成为一名律师，儿子在湖南大学读研究生。在她的影响下，现在丈夫、儿女都是积极的献血者。

“邹群英老师长期献血的事迹，我们在全校教师会上进行了宣传，后来又利用晨会向学生宣传，引导学生关注健康，学习她乐于助人的优秀品质。”巫山县实验小学党总支书记吴懿淑介绍，在学校的引导和邹群英的带动下，目前学校已有20多名老师加入了献血队伍。

按献血规定，献血者的年龄限制通常为18~55周岁，符合健康条件的多次献血者可延长至60周岁。今年已54岁的邹群英明年将退休，但她并未打算停下献血的脚步。重庆市血液中心最近对她的身体状况、体重、血压等指标作出了综合判断，认为她的身体很好，献血年龄可以延长到60岁。

对此，邹群英很开心：“在身体条件允许的情况下，我会一直献下去，我就会继续为更多生命加油！”

新重庆-重庆晨报记者 杨圣泉 摄影报道



丈夫和儿子也是积极献血者

中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司关于重庆海洋公园有限公司单户不良债权资产公开竞价转让处置项目的补充公告

中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司（以下简称“中国信达重庆分公司”）已于2025年6月12日10时至2025年6月13日10时在京东网进行了公开竞价活动，仅一名竞买人参与竞价，即竞买人（竞买编号233354049）对重庆海洋公园有限公司单户不良债权资产出价406,000,000.00元。现补充公告如下：

截至2025年4月30日，标的资产债权金额合计123,848.83万元，其中本金为77,600.00万元，应收利息为0元，划转利息为38,608.62万元，孳息为7,640.21万元，代垫费用为0元。标的详细信息见《债权明细》。

标的资产的交易对象为法人、自然人、其他组织，并应具备财务状况良好、具有足够支付能力，具备完全民事行为能力且良好信誉等条件，但不属于以下人员或机构：1.国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员；2.参与标的资产处置工作的律师事务所、会计师事务所、评估机构、拍卖机构、咨询机构、投行等中介机构所属人员；3.参与标的资产处置工作的金融资产管理公司工作人员、受托资产评估机构负责人员有直系亲属、近亲属关系的人员；4.标的资产所涉及的债务人、担保人为自然人的，其本人及其直系亲属、近亲属；5.标的资产所涉及的债务企业，债务企业的控股股东、实际控制人及其控股下属公司，担保企业及其控股下属公司，债务企业的其他关联企业；6.标的资产所涉及的债务企业的自然人控股股东、实际控制人、管理层及其直系亲属、近亲属；7.上述第1至6项任一主体出资成立的法人机构或特殊目的实体；8.失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人；9.反恐、反洗钱黑名单人员；10.其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得受让拍卖标的的主体，以及国家金融监督管理总局认定的其他不宜受让的主体。标的资产有关情况请查阅我公司网站，网址www.cinda.com.cn。

该资产的原竞买有关情况请查阅京东网络平台，即重庆海洋公园有限公司单户不良债权资产竞价网络平台的网址为：https://paimai.jd.com/308646532，并咨询京东网工作人员。

公告有效期：3个工作日 受理征询或异议有效期：3个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与重庆市分公司联系。

联系人：万洪江 联系电话：023-63949079 电子邮件：wanhongjiang@cinda.com.cn 中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司

分公司地址：重庆市渝北区黄山大道中段67号信达国际写字楼1幢21楼和22楼 2025年6月16日

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：023-63763613 债权明细（基准日：2025年4月30日）

序号	资产名称	资产形态	债权总额（万元）	担保详情
1	重庆海洋公园有限公司	债权资产	123,848.83 (其中本金77,600.00)	1.抵押物：重庆海洋公园有限公司名下位于重庆市江北区北城天街13号附1号、附2号、负1-1、负2-1、负3-1、负4-1房屋及北城天街13号土地；重庆畅想商贸有限公司名下位于重庆经开区桃源路89号房屋；2.质押物：重庆海洋文化广场经营管理有限公司持有重庆海洋公园有限公司70%的股权（出资额7000万元）、（香港）怡丰集团发展公司持有重庆海洋公园有限公司30%的股权（出资额3000万元）；3.保证人：重庆海洋文化广场经营管理有限公司、（香港）怡丰集团发展公司、李兴、李锋。
合计			123,848.83	

特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。